Hogyan tud egy magyar mérnökiroda a világelitbe bekerülni?
A piacvezető mérnökirodák munkája kihívásokkal teli; a különböző szereplők összehangolt, gördülékeny együttműködése elengedhetetlen ahhoz, hogy egy-egy projekt úgy valósulhasson meg, ahogyan azt a tervezőasztalon megálmodtuk.
Tóth Attila, a CÉH zRt. alapító elnöke, és Losonczi Tibor, vezérigazgató, a Portfolio cikkében betekintést nyújtanak a 35 éve működő cég sikerének titkaiba.
Az elmúlt több mint három évtized eredményeiről és kihívásairól szóló interjú itt olvasható: https://bit.ly/4g0JzgY

Angolul:
How can a Hungarian engineering office join the world elite? 

The work of leading engineering offices is full of challenges; the coordinated, smooth cooperation of various stakeholders is essential for a project to be realized as envisioned on the drawing board. Attila Tóth, the founding president of CÉH zRt., and Tibor Losonczi, CEO, provide insights into the secrets of the 35-year-old company's success in a Portfolio article. 
The interview about the achievements and challenges of the past three decades can be read here: https://bit.ly/4g0JzgY

Németül:
Wie kann ein ungarisches Ingenieurbüro zur Weltelite gehören? 
Die Arbeit der führenden Ingenieurbüros ist voller Herausforderungen; die koordinierte, reibungslose Zusammenarbeit verschiedener Akteure ist unerlässlich, damit ein Projekt so verwirklicht werden kann, wie es am Reißbrett erdacht wurde. Attila Tóth, der Gründungspräsident der CÉH zRt., und Tibor Losonczi, CEO, geben in einem Portfolio-Artikel Einblicke in die Geheimnisse des Erfolgs des 35-jährigen Unternehmens.
 Das Interview über die Erfolge und Herausforderungen der letzten drei Jahrzehnte können Sie hier lesen: https://bit.ly/4g0JzgY
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